

## 千元智能手机——同样时尚

随着市场上智能手机的不断增多,制作手机的厂商们也针对各个阶段的用户生产出了不同价位、不同款型的手机。对于普通用户来说,智能手机只要在某一方面满足了他们的需求,购买3000元以上的高端智能机就有些没必要了,而且价格方面也比较昂贵。对于这一部分用户来说,购买一部1000多元的智能机就足够了,既可以满足对智能手机的需求,同时还能节省一笔不小的花销。小编走访了位于中华路的联通营业厅和鑫达手机连锁,找到几款性价比较好的智能手机,在这里给大家推荐一下。

### 中兴 V889D

中兴 V889D非常大的变化就是采用了4.0英寸的屏幕,屏幕的上方是长条设计的听筒,听筒被金属网覆盖,既美观又防尘。它支持WCDMA与GSM双网双待四通道自由切换,支持双GSM或WCDMA/GSM两种模式,满足有双卡需求或转网用户的需求。

中兴 V889D机身盖经过磨砂处理,防滑的同时手感非常不错,并且

还能避免沾染指纹。在摄像头方面,中兴 V889D保留了320万像素的设计,摄像头支持自动对焦功能并本机配备了一块容量为1650mAh的电池。中兴 V889D采用了主频为1GHz的高通骁龙MSM7227A单核心处理器,搭载Adreno 200图形渲染芯片。512MB的RAM也是主流配置,能够胜任3D游戏,这样的配置在现今Android系统中算是主流配置。



### HTC T328W

HTC T328W是一款双卡双待的Android智能机。系统方面它采用最新Android 4.0操作平台,并且搭载最新Sense 4.0界面,整机操控体验极佳。

外观方面,HTC T328W正面采用一块4英寸SLCD材质的电容触控屏,分辨率为800×480像素,显示效果清晰自然。不仅如此,它背后还内置了一枚500万像素摄像头,日常拍照绰绰有余。值得一提的是,这款手机还支持双卡双待,可以使用WCDMA制式的3G网络和GSM制式的2G网络。

硬件配置方面,HTC T328W搭载一颗1GHz高通MSM7227A单核处理器,内存组合为512MB RAM以及4GB ROM,如此配置也保证了整机操作的流畅性。系统方面,它采用最新的Android 4.0操作平台,全新的系统界面带来全新的用户体验。



### 华为 荣耀Honor

华为 荣耀Honor秉承节能、高效的设计理念,将大屏智能和超长续航进行了完美结合。在配备1930毫安时大容量电池,通过华为专利节电技术,让4英寸大屏智能手机正常使用3天无需充电,待机时间更是长达20天,能够为消费者提供不间断的娱乐体验。

荣耀Honor 5秒高速开机,让“秒”开机成为现实,一键关闭后台程序,一键解

锁到电话、短信及桌面等多处贴心的快捷键设计,更是给消费者带来方便的爽“快”体验。此外,华为 荣耀Honor采用FWVGA逼真显示屏/专业耐磨玻璃屏,高强度防刮耐磨,大大提升了手机屏幕的显示效果,色彩鲜亮。800万像素主摄像头,支持ISO 1600及自动对焦功能,能够针对照片效果进行优化,轻松捕捉精彩瞬间,成为众多微博控、街拍控的新宠!



读者供稿

## 端午情结

很多年没有过端午节了,那天和一些朋友聊起说起如何过这个端午节的时候,大家的说法是去超市买几个粽子,懒一点的干脆连粽子也不吃了;还有的是趁三天的假期,出去旅游,放松放松心情。我打算自己去野外看看能不能找到艾蒿,找回少年时关于端午的快乐记忆……

自从进入城市之后,端午节便在生活中淡去了。是的,城市的单元房有着坚固的防盗门,很难将艾蒿插上去,城市里也没有足够的湿地,用来大片

大片地生长菖蒲。我能想到的和端午节有关的童年记忆是:在这一天到来之前,奶奶便会从田野里采来一大抱艾蒿,插在院门的两边——院门是土垒起来的,门顶苫着一层厚厚的麦草。奶奶还会将那些艾蒿分发给各家的小孩子,让拿回家去插在自家门上。

青青的艾蒿闻上去散发着清香,清香里有一些苦味,传说它有驱毒辟邪的作用,所以童年时每次进家门之前都要看它一眼,心里会踏实很多。插在

院门两边的艾蒿经历了夏天的雨水、秋日的骄阳和冬天冰雪的洗礼,一点点干枯了,直到第二年端午节的到来,奶奶再搬来板凳踩在上面,用青青的艾蒿将那些枯艾蒿替换下来。艾蒿和春联一样,都是农村院门上一年四季都在的标志性物品,它们的新老更迭,是农业文明的最好见证。

很多年前,曾有人记下这样一件事情:端午节到了,男人在家里劈柴生火,女人带着孩子去赶集买荷叶和米,天快黄昏了,

炊烟袅袅升起,男人不断向院子外面张望,担心女人和孩子迷了路。在想象里,这是多么美的一个场景啊。这些年端午节的没落,可能就是缺乏了这种浪漫的氛围和想象。平民心目中的端午,并不是专为纪念某人、强调某种情感而设立的,它需要有实实在在的在的行为,才会变得有意义。

买来荷叶或者竹子叶,亲手包几只粽子吧,这是现代社会的端午节最简单也最容易实现的浪漫了。(地球)

## 征稿启事

如果你有好的收藏作品或书画作品、婚纱摄影、手机新玩法,如果你愿意和大家分享菏泽好吃好玩的地方,如果你在酒水、餐饮、通讯、珠宝等消费时有什么高兴事或烦心事,都请联系我们。

稿件字数不限,题材不限,文字图片均可。

投稿方法:

1. 发送邮箱hezefengshang@163.com

2. 邮寄至菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽综合工作室

邮编:274000

咨询电话:6330008

菏泽风尚现开通QQ群:243526900

期待你的加入,发出你的声音!

## ·专业·权威·全面· 2012山东高招咨询会(菏泽站)

### 6月26日 即将闪亮登场

本科综合场:2012年6月26日 高职专场:2012年7月25日

地点:菏泽市人民路中央公馆售楼处广场

主办:齐鲁晚报 承办:齐鲁晚报·今日菏泽

为让更多的考生及考生家长及时了解招生政策、各高校概况、招生章程、专业介绍等情况,正确地选择志愿,同时为广大院校宣传自己的招生计划及政策,树立形象,发布信息提供一个窗口,服务考生、服务家长、服务高校,为学校 and 考生搭建一个更加理想的交流平台。

专业办会经验,主流媒体强势宣传,打造最具影响力的高招咨询会。

咨询电话:0530-6330008 6088755

齐鲁晚报·今日菏泽  
预祝广大考生  
榜上有名